

चोरों ने प्रागपुरा व भाबरू थाना क्षेत्रों में वारदातों को अंजाम दिया

पावटा में घर का ताला तोड़ बेटियों के विवाह के लिए बनवाए गहने सहित लाखों की चोरी

पावटा, (निर्स)। पावटा सहित आसपास के क्षेत्र में चोरों के हासले बुलंद हैं। मंगलवार को एक ही रात में अलग-अलग जगह पर चोरों ने दुकानों के ताले तोड़ दिए और चोरी की वारदातों को अंजाम दिया। चोरी की एक साथ दो बड़ी घटनाएं होने के बाद पावटा व बागावास अहिरान के ग्रामीणों व व्यापारियों में नाराजगी है।

पहली घटना प्रागपुरा पुलिस थाना क्षेत्र के पावटा कस्बे के राठी कॉलोनी में सामने आई है, जब एक परिवार अपने घर पर ताला लगाकर मकर संक्रांति पर खाटू श्याम दर्शन के लिए गया था। रात करीब 10 बजे अपने घर पहुंचे तो यहां घर का अंदर से दरवाजा बंद था। मोहल्ले वालों की सहायता से दीवार फांदकर अंदर जाकर दरवाजा खोला व अन्दर जाकर देखा तो कमरे का ताला टूटा हुआ था और घर में आलमारी के लॉकर टूटे पड़े थे, सामान बिखरा पड़ा था। जेवरों सहित नकदी को अज्ञात चोरों ने चुरा लिया था, जिस पर प्रागपुरा थाना पुलिस को सूचित किया गया। पुलिस ने मौका मुआयना करते हुए आसपास लगे कैमरों के सीसीटीवी फुटेज खंगाले जिसमें दो संदिग्ध युवक घरों में ताक-झाक करते नजर आए।

पिड़ित मालादीन गुप्ता निवासी पावटा राठी कॉलोनी ने प्रागपुरा थाना



चोरी की वारदात के बाद मकान में सामान बिखरा पड़ा है।

पुलिस में चोरी का मामला दर्ज करवाया। बताया कि वह 14 जनवरी को परिवार सहित खाटू श्याम जी के दर्शन के लिए गया था और रात 10 बजे जब वह घर पहुंचा तो देखा कि उसके घर का ताला टूटा हुआ था। घर के लॉकर टूटे हुए थे और दो बेटियों की शादी के लिए जोड़े गए गहने व



एक लाख रुपये की नकदी गायब थी। चुराए गए जेवरों की कीमत लाखों रुपये से बताई जा रही है। वहीं बीती रात ग्राम बागावास अहिरान में चोरों ने एक के बाद एक दुकान व सूते मकानों को निशाना बनाते हुए ताले तोड़ दिए। ग्राम बागावास अहिरान के व्यवस्तम मार्ग पर बालाजी

ज्वेलर्स की दुकान में चोरी की वारदात हुई। जैसे ही सुबह लोगों को पता चला कि दुकान व मकानों के ताले टूटे हुए हैं और अंदर से सामान तथा नकदी गायब है, तो तत्काल भाबरू थाना पुलिस को सूचना दी गई। वहीं बालाजी ज्वेलर्स महेश कुमार सोनी निवासी बागावास अहिरान ने बताया कि दुकान

■ बागावास अहिरान में बालाजी ज्वेलर्स सहित सूने मकानों के ताले तोड़े, ज्वेलर्स की दुकान से लाखों के गहने पार किये

के ताले तोड़ अज्ञात चोर 70-80 ग्राम सोना व पांच किलो चांदी चोरी कर ले गए, जिनकी कीमत करीब 10 लाख रुपये है। वारदात के बाद चोरों ने गहनों के खाली डब्बों को थोड़ी दूरी पर डालकर चांदी, सोने के गहने पार कर ले गए। सूचना पर भाबरू थाना हेड कांस्टेबल संदीप मय्य जाणा पहुंचे मौके और आसपास लगे कैमरों से सीसीटीवी फुटेज खंगाले। वहीं मौजूद सोनी निवासी बागावास अहिरान के घर में घुसकर 12 लाख के करीब गहने व नकदी चुराकर ले गए, जिसमें 4 लोग दुकान में चोरी कर सामान ले जाते नजर आए। पुलिस मामले की जांच में जुटी है तो दूसरी तरफ ग्रामीणों में भय है। अब पुलिस सीसीटीवी फुटेज के आधार पर आरोपियों की तलाश कर रही है। इधर पावटा व बागावास अहिरान में चोरी की एक साथ घटनाएं होने के बाद ग्रामीणों व व्यापारियों में नाराजगी है।

उदयपुर के राजवर्धन सिंह एवरेस्ट बेस कैंप पहुंचे

उदयपुर, (निर्स)। लोकसिटी का नाम एक बार फिर शहर के एक 18 वर्षीय बालक ने ऊंचाईयों पर पहुंचा दिया है। शहर के राजवर्धन सिंह राणावत ने गत 29 दिसंबर को 5364 मीटर ऊंचाई पर स्थित एवरेस्ट बेस कैंप की सफल चढ़ाई पूरी कर उदयपुर का गौरव बढ़ाया। उन्होंने 20 दिसंबर 2024 को नेपाल के लुक्ला से ट्रेकिंग शुरू की और 1 जनवरी 2025 को इसे सफलतापूर्वक पूरा किया। इस चुनौतीपूर्ण ट्रेक में वे 16 सदस्यीय दल का हिस्सा थे।



राजवर्धन सिंह राणावत ने एवरेस्टबेस कैंप की सफल चढ़ाई पूरी की।

■ -35 डिग्री की ठंड में 47 प्रतिशत ऑक्सीजन की कठिन परिस्थिति में राजवर्धन ने अदम्य साहस और दृढ़ निश्चय का परिचय दिया। हर दिन औसतन 10 घंटों की कठिन चढ़ाई में उन्होंने 160 किलोमीटर का ट्रेक तय किया। सबसे कम उम्र के सदस्य होने के बावजूद उन्होंने नेत्रुत्व क्षमता का प्रदर्शन करते हुए अपने दल के अन्य सदस्यों को प्रेरित किया और हर चुनौती का डटकर सामना किया। राजवर्धन सिंह राणावत पहले भी कई प्रसिद्ध ट्रेक्स को सफलतापूर्वक पूरा कर चुके हैं। उन्होंने उत्तराखंड के स्वर्ग-रोहिणी ट्रेक, दयारा बुग्याल ट्रेक, तुंगनाथ-चंद्रशीला ट्रेक, कुआरी-पास ट्रेक, पंगरचुला ट्रेक, हिमाचल के त्रिउंड ट्रेक, पारशर ऋषि ट्रेक, कश्मीर के तुलियन लेक ट्रेक सहित भारत के 15 से अधिक ट्रेक्स किए हैं। इसके साथ ही वे एक राष्ट्रीय पदक विजेता साइक्लिस्ट भी हैं।

खेलों के प्रति जागरूक करना चाहते हैं। राजवर्धन नवयुवकों को सलाह देते हैं कि माउंटेनियरिंग में कदम रखने के लिए पहले हाइकिंग और ट्रेकिंग से शुरुआत करें। उदयपुर की भौगोलिक स्थिति ट्रेकिंग और हाइकिंग सीखने के लिए अनुकूल है। यहां के पहाड़ी इलाके, जंगल, और झीलें युवाओं को प्राकृतिक रूप से साहसिक खेलों की ओर आकर्षित करती हैं। राजवर्धन की इस उपलब्धि में उनके परिवार का विशेष योगदान रहा। साथ ही, उन्होंने बताया कि एवरेस्ट बेस कैंप ट्रेक पर कुल खर्च लगभग 2.5 लाख रुपये आया, जिसमें उनके परिवार और स्थानीय प्रायोजकों ने सहायता की। वे युवाओं को सलाह देते हैं कि अगर आप किसी लक्ष्य के लिए समर्पित हैं, तो प्रायोजक और सहयोगी अपने-आप मिल जाते हैं।

■ राजवर्धन ने हर दिन औसतन 10 घंटों की कठिन चढ़ाई में 160 किमी का ट्रेक तय किया

चुनौतियाँ होती हैं। राजवर्धन का सपना है कि वे भविष्य में माउंट एवरेस्ट की चोटी पर तिरंगा फहराएं। साथ ही वे उदयपुर और राजस्थान के युवाओं को ट्रेकिंग, माउंटेनियरिंग और साहसिक

पंचायत बैठक में सरपंच पति के साथ मारपीट

बांसवाड़ा, (निर्स)। उपखंड क्षेत्र आनंदपुरी अन्तर्गत ग्राम पंचायत मुन्दरी के पंचायत भवन में मंगलवार को आयोजित बैठक में सरपंच पति के साथ मारपीट कर उसे उठाकर बाहर फेंक देने के मामले में पुलिस ने पंचायत समिति सदस्य के पति सहित तीन जनों के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

घटना के बाद मुंदरी सरपंच दली देवी अपने पति को लेकर थाने पहुंची और घटना की रिपोर्ट दर्ज कराते हुए बताया कि 14 जनवरी दोपहर को प्रार्थिका की अध्यक्षता में पंचायत भवन पर पीएम आवास सर्वेक्षण में वंचितों के नाम जुड़वाने व अन्य ग्रामीण विकास को लेकर बैठक आयोजित की गई थी। इस दौरान बैठक में प्रार्थिका के पति पर आरोपियों ने अचानक हमला कर घसीटकर बाहर फेंक दिया व उनके साथ मारपीट की जिससे उनके शरीर पर चोटें

■ डायरेक्टर पति, वार्ड पंच सहित तीन के खिलाफ मामला दर्ज

पहुंची। उस दौरान पंचायत में मौजूद ग्राम विकास अधिकारी, कनिष्ठ लिपिक, वार्ड पंच व अन्य ग्रामीण बीच-बचाव नहीं करते तो आरोपी जान से मारने पर उतारू थे। रिपोर्ट में बताया कि घटना के पहले दिन एक आरोपी ने उनके पति को मोबाइल पर जान से मारने की धमकी दी थी जिसकी ऑडियो रिकॉर्डिंग उनके पास मौजूद है। सरपंच ने आरोपियों को तत्काल गिरफ्तार कर उनकी जान-माल की सुरक्षा की गुहार की। आनंदपुरी पुलिस ने आरोपी डायरेक्टर पति कैलाश पुत्र जगु, वार्डपंच नरेश पुत्र हलिया व थानिया पुत्र हलिया पारगी निवासी मुंदरी के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच आरंभ की।

स्मैक सहित तीन तस्कर गिरफ्तार

कोटा, (निर्स)। खातौली पुलिस टीम ने चैकिंग के दौरान कारवाई करते हुए अवैध मादक पदार्थ दस ग्राम स्मैक सहित तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया। साथ ही पुलिस टीम ने तलाशी के दौरान आरोपियों के पास से नकद 25 हजार रुपये भी बरामद किया। पुलिस ने कार को भी जब्त किया।

कोटा ग्रामीण पुलिस अधीक्षक सुजीत शंकर ने बताया कि अवैध मादक पदार्थ एवं तस्करों के विरुद्ध कोटा ग्रामीण पुलिस द्वारा लगातार कार्यवाही की जा रही है। कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि अवैध मादक पदार्थ के खिलाफ कार्यवाही के लिये इटावा पुलिस उप अधीक्षक शिवम जोशी के सुपरविजन एवं खातौली थानाधिकारी मनसौराम के नेतृत्व में टीम का गठन किया। कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि खातौली थानाधिकारी के नेतृत्व में गठित टीम ने पुलिस चौकी कैथुदा के सामने नाकाबंदी कर आने-जाने वाले वाहनों की चैकिंग की। कोटा ग्रामीण एसपी ने



स्मैक तस्करों को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

बताया कि नाकाबंदी के दौरान एक कार को डिटेल कर चैक किया गया तो कार से दस ग्राम स्मैक, 25 हजार नकद व एक इलेक्ट्रॉनिक कांटा बरामद हुआ। कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि खातौली थानाधिकारी के नेतृत्व में गठित टीम ने पुलिस चौकी कैथुदा के सामने नाकाबंदी कर आने-जाने वाले वाहनों की चैकिंग की। कोटा ग्रामीण एसपी ने

श्यापुर एमपी निवासी रामअवतार उर्फ रामोतार (41), दातरदा कला थाना मानपुर जिला श्यापुर एमपी निवासी विनोद (26) एवं दौलतपुरा थाना खण्डर जिला सर्वाइमाधोपुर निवासी प्रभुलाल (62) को गिरफ्तार किया। पकड़े गये आरोपियों से अवैध मादक पदार्थ की खरीद-फरोख के बारे में पूछताछ जारी है।

पिस्टल सहित आरोपी गिरफ्तार

कोटा, (निर्स)। कुन्हाड़ी पुलिस टीम ने सेमी ऑटोमेटिक पिस्टल मय मैगजीन सहित एक आरोपी को गिरफ्तार किया है।

कुन्हाड़ी थाना अधिकारी अरविंद भादुराज ने बताया कि थाने के सहायक उपनिरीक्षक अनिल कुमार जाणा सहित इलाके में गश्त कर रहे थे। इसी दौरान सुखबिर से सूचना मिली कि लैंडमार्क सिटी में एक युवक वारदात की फिराक में पिस्टल लेकर घूम रहा है। थाना

अधिकारी ने बताया कि सूचना पर पुलिस टीम मौके पर पहुंची और सुखबिर के द्वारा बताया गए हुलिए के आधार पर संदिग्ध युवक को डिटेल किया और युवक की तलाशी ली तो उसके पास से सेमी ऑटोमेटिक पिस्टल और मैगजीन बरामद हुए। पुलिस ने मौके पर ही आम्स एक्ट में कार्रवाई करते हुए छोड़े वाले बाबा कच्छी बस्ती निवासी अजय (20) को गिरफ्तार किया।

अंतरिम जमानत मिलने के बाद आसाराम आश्रम पहुंचे

जोधपुर, (कास)। राजस्थान हाईकोर्ट से रप के मामले में अंतरिम जमानत मिलने के बाद आसाराम बापू पाल गांव स्थित अपने आश्रम पहुंचे। बुधवार सुबह वे अपने आश्रम में टहलते नजर आए। इस दौरान बड़ी संख्या में उसके अनुयायी भी वहां पहुंच गये। इधर साधकों से अपील की गई है कि आसाराम बापू इलाज के लिए किसी दूसरे स्थान पर जा रहा है, ऐसे में जोधपुर आश्रम में न आए।

■ पाल गांव स्थित अपने आश्रम में टहलते दिखाई दिये आसाराम

जानकारी के अनुसार आसाराम के ऊपर गांधीनगर और जोधपुर में रप के मामले दर्ज हैं। दोनों ही मामलों में उन्हें उम्रकैद की सजा सुनाई जा चुकी है। गुजरात से जुड़े केस में उसे गत

सात जनवरी को सुप्रीम कोर्ट से बेल मिली थी, इसके बाद 14 जनवरी को जोधपुर मामले में भी जमानत मिल गई। वे 31 मार्च तक के लिए बाहर आये हैं। आसाराम को स्वास्थ्य कारणों के चलते अंतरिम जमानत के रूप में आंशिक राहत मिली है। आसाराम की तरफ से वकील आरएस सलूजा, निशांत बोडा, यशपाल सिंह राजपुत्रोहित और भारत सेनी ने पैरवी की थी। इसमें 7 जनवरी

2025 को सुप्रीम कोर्ट से गुजरात केस (रप) में मिला जमानत का हवाला दिया गया था। इसमें आसाराम के इलाज की गुहार लगाई गई थी। उस और स्वास्थ्य को देखते हुए कोर्ट ने मंगलवार को आसाराम को 31 मार्च तक अंतरिम जमानत दी है। इस दौरान देश के किसी भी आश्रम में रहने की अनुमति होगी। हाईकोर्ट या आश्रम में इलाज भी करवा सकेंगे।

उदयपुर सिटी-दिल्ली सराय एक्सप्रेस दो को रद्द रहेगी

उदयपुर, (निर्स)। उल्ल-पश्चिम रेलवे के जयपुर मण्डल पर हिरनौदा-फुलेरा-भोवसा स्टेशनों के मध्य ऑटोमेटिक सिग्नल प्रणाली कार्य, गहलोता-मण्डावरिया रेल खंड पर ब्रिज संख्या 270, मंडावरिया-किशनगढ़ रेल खंड पर ब्रिज संख्या 279 व नरेना यार्ड में तकनीकी कार्य के कारण 2 फरवरी को ब्लॉक लिया जा रहा है। ब्लॉक हेतु रेल यातायात प्रभावित रहेगा जिनमें उदयपुर से जाने वाली ट्रेनें भी

प्रभावित होंगी। उदयपुर से दिल्ली जाने वाले गाड़ी संख्या 22985 (उदयपुर सिटी-दिल्ली सराय एक्सप्रेस) व गाड़ी संख्या 22986, दिल्ली से उदयपुर सिटी एक्सप्रेस रेलसेवा दो फरवरी को रद्द रहेगी। वहीं आंशिक रद्द रेलसेवाओं में गाड़ी संख्या 12991, उदयपुर सिटी-जयपुर रेलसेवा 2 फरवरी को उदयपुर से अजमेर तक चलेगी। अर्थात अजमेर-जयपुर के मध्य आंशिक रद्द रहेगी।

शाहपुरा जिला समाप्त करने का विरोध, क्रमिक अनशन जारी

शाहपुरा, (निर्स)। जिला बचाओ संघर्ष समिति के द्वारा उपखंड कार्यालय शाहपुरा के बाहर 7वें दिन किसान केसरी संघ शाहपुरा के सदस्यों ने क्रमिक अनशन धरना दिया। संघर्ष समिति के महासचिव व अधिभाषक संस्था के सहसचिव कमलेश मुण्डेतिया



किसान केसरी संघ के सदस्यों ने प्रदर्शन किया।

■ 7वें दिन किसान केसरी संघ शाहपुरा के सदस्यों ने क्रमिक अनशन धरना दिया

ने बताया कि शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष समिति के अध्यक्ष दुर्गालाल राजोर व संयोजक रामप्रसाद जाट ने क्रमिक अनशन धरने पर बैठे किसान केसरी संघ शाहपुरा के अध्यक्ष सूर्यप्रकाश ओझा के नेतृत्व में शिवराज मीणा, फुलिया कला तहसील अध्यक्ष राजा मोहम्मद शाहपुरा तहसील अध्यक्ष नंद सिंह, रमेश कुमावत, शिवराज मीणा, पूर्व सरपंच ओनाड खारोल मोहन बैरवा, सूरज करण जाट, शिवराज मीणा, पंचरत्नाल कुमावत, छोट्टू कुमावत, प्रहलाद लोहार, शंकर जाट, रमेश जाट, रामप्रसाद पवार पंडे, मोहन शर्मा बावडो, बजरंग गुर्जर रूइड, श्रीराम गाहरी भीमपुरा सोजीराम कुमावत हनोतिया, इस्लाम खान प्रतापपुर, गोपाल गुर्जर सांखलिया खाना माली

सहित सैकड़ों सदस्यों को माला पहनाकर धरने पर बैठे। किसान केसरी संघ शाहपुरा के जहाजपुर पंडेर, फुलिया कला, डिकोला, अरनिया, भीमपुरा, प्रतापपुर, दौलतपुरा, काशीपुरिया सहित कई गांवों के सदस्यों ने त्रिभुक्ति स्मारक से उपखंड कार्यालय तक रैली निकालकर गाजे-बाजे, ढोलक, अलगाजा बजाकर नाचते हुए नारेबाजी कर धरना स्थल पर पहुंचे और शाहपुरा जिला को समाप्त करने के विरोध में नारेबाजी कर विरोध प्रदर्शन किया और शाहपुरा को वापस जिला बनाने की मांग की। इस मौके पर शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष समिति के राजेंद्र बोहरा, रामेश्वर लाल सोलंकी, उदय लाल बैरवा, दीपक बैरवा, महावीर

नीमकाथाना जिला हटाये जाने के विरोध में 16वें दिन भी धरना जारी

पाटन, (निर्स)। नीमकाथाना जिला को पुनः बहाल की मांग को लेकर संघर्ष समिति का 16 वें दिन भी धरना जारी रहा। बुधवार को भूख हड़ताल पर राजाराम गुर्जर चला की ढाणी, महेश मीणा, खुशीराम गुर्जर दीपावात, अमित सेनी, ग्यारसी लाल सेनी ने नीमकाथाना जिले को यथावत रखने की मांग को लेकर भूख हड़ताल पर बैठ कर धरने को जारी रखा।

नीमकाथाना विधायक सुरेश मोदी ने धरने स्थल पर उपस्थित लोगों को कहा कि नीमकाथाना जिले को पुनः बहाल करवाने के लिए सर्व समाज और स्थानीय जनता को एकजुट होकर सरकार पर दबाव बनाना चाहिए और भूख हड़ताल पर अपनी उपस्थिति दर्ज करानी चाहिए तथा सरकार को अधिक से अधिक ज्ञापन के माध्यम से नीमकाथाना जिले को पुनः बहाल की मांग करनी चाहिए। यह सब तब ही संभव है जब हम सभी एकजुट होकर अपनी मांग उठाएं और अपनी आवाज को सशक्त बनाएं। जिले को पुनः बहाल करवाने के लिए नीमकाथाना में दो बड़ी मीटिंग हो चुकी है उसके बावजूद भी सरकार का ध्यान नीमकाथाना की तरफ नहीं है। इससे साफ जाहिर होता है कि सरकार नीमकाथाना के साथ पूर्ण रूप से भेदभाव कर रही है। नीमकाथाना क्षेत्र के अलग-अलग राजनीतिक दलों और

कमलेश मुंडेतिया ने नाचकर किसानों का उत्साहवर्धन किया। अधिभाषक संस्था के उपाध्यक्ष गजेंद्र प्रताप सिंह राणावत ने बताया कि जिला बचाओ आंदोलन के समर्थन में न्यायालय में अधिवक्ताओं ने न्यायिक कार्य का बहिष्कार 18 जनवरी तक जारी रखा। संयोजक रामप्रसाद जाट ने बताया कि किसान केसरी संघ शाहपुरा एवं जिला बचाओ संघर्ष समिति के द्वारा शाहपुरा जिला समाप्त होने पर आक्रोश जताते हुए धरना स्थल से एकत्रित होकर ढोलक की थाप और अलगाजा की ताल पर नाचते-गाते नारेबाजी कर विरोध प्रदर्शन कर शाहपुरा जिला बहाल करने की मांग का ज्ञापन राज्यपाल के नाम उपखंड अधिकारी को दिया।

जिला बचाओ संघर्ष समिति के महासचिव कमलेश मुंडेतिया ने बताया कि अग्रवाल समाज शाहपुरा ने धरना स्थल पर पहुंचकर शाहपुरा को जिला बनाए रखने की मांग का समर्थन करते हुए अपना लिखित समर्थन पत्र जिला बचाओ संघर्ष समिति के अध्यक्ष दुर्गालाल राजोर एवं संयोजक रामप्रसाद जाट को देकर हर संभव मदद करने का भरोसा दिया। इस मौके पर अग्रवाल समाज के राजकुमार अग्रवाल, शंकर अग्रवाल, राजेश अग्रवाल सहित कई समाजजन उपस्थित रहे।

नीमकाथाना जिले को पुनः बहाल करवाने के लिए सर्व समाज और स्थानीय जनता को एकजुट होकर सरकार पर दबाव बनाना चाहिए

■ जनसभा में यह संदेश साफ था कि यह मुदा सिर्फ राजनीतिक नहीं, बल्कि जनता का अधिकार और उनका भविष्य है



नीमकाथाना जिला को पुनः बहाल की मांग को लेकर संघर्ष समिति का 16 वें दिन भी धरना जारी रहा।

■ नीमकाथाना जिले को पुनः बहाल करवाने के लिए सर्व समाज और स्थानीय जनता को एकजुट होकर सरकार पर दबाव बनाना चाहिए

■ जनसभा में यह संदेश साफ था कि यह मुदा सिर्फ राजनीतिक नहीं, बल्कि जनता का अधिकार और उनका भविष्य है

समाज के प्रमुख व्यक्तियों ने भी अपनी-अपनी आवाजें उठाईं और नीमकाथाना जिले को फिर से बहाल करने के लिए संयुक्त संघर्ष का संकल्प लिया। जनसभा में यह संदेश साफ था कि यह मुदा सिर्फ राजनीतिक नहीं, बल्कि जनता का अधिकार और उनका भविष्य है। जिले को पुनः बहाल पर जो लोग राजनीति कर रहे हैं वे मात्र अपनी राजनीतिक रोटियां सेंकने में लगे हुए हैं, हासला बढ़ाया।

अशोक कटारिया, ओमप्रकाश यादव, सुरेश खैला सरपंच, राजेश बाजिया, बलवीर खैरवा, देवेन्द्र बिजारणिया ने अपना समर्थन देकर संघर्ष समिति का हासला बढ़ाया।